2018 FEE  GPA 7#1

ARETIE, GPA (L —F - KA v b - 7L =y HREGICH G ST 2 BEEH) 235 L. R
¥& -G IE 72 BRE AT IC X AR REEIC D TVWE T,

GPA O A& D 23456 S CPEEEIC DTt Tt 3 2 SIHE L. 208 8 D B ST HL e o S L
& X b 7p BB IE 7 R . 2R O BE O RIUICIG U 7 # Y] 2 B SR AR S o pE o A AL E
DIEEE A EEZHKE LT, AL TWE T,

X [R*] il BIEKE. BRERELED

2018 4EFE  GP D RUETHI D434 & B4 GPA DFHfH (&%)

BEGPA
= 4 35 (100~90) )
= 3 {& (89~80) 2.42
=2 R (79~70)
1 A] (69~60)
0 4*(59~0)
2018 GPD R #EETAE D
m4 5 (100~90) @3 & (89~80) m2 R (79~70) D1 AJ (69~60) OO0 A* (59~0) BEGPA
15 14.3% [7.8%
26 14.6% | 8.9% 2::
35 14.8% | 8.5% 242
4t 12.6% | 14.8% 2.43

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%  100%

20185 [EF GPORIETMD D (£% - FEZT L)

HED S CHEIEABREHMIAE ENE T FRC, [FH) 13 10~15%FEELANBEE L),



2018 4EE GP D BESHIi 047 & GPA OFHEME (ERIEC L)
1. tEEL=FH

BEGPA
= 4 35 (100~90) (##®)
= 3 {& (89~80) 23
=2 R (79~70)
1 B] (69~60)
0 4~* (59~0)
20185 F GPORAEETFM D72 (#118)
2. fEHHITEER
EBEGPA
F = 4 35 (100~90) (70D
7] 11.0% -3 15(89"’80) 2.34
16.6%

=2 R (79~70)
1 7] (69~60)
0 4~* (59~0)

20185 GPORMEFMDSH (TED




3. fRibLEFH

= 4 35 (100~90)

= 3 {& (89~80)

=2 R (79~70)
1 A (69~60)
0 A<*(59~0)

20185 GPOREFEME DS A (DE)

4. EFRBUIRDAMER

= 4 35 (100~90)

= 3 {& (89~80)

=2 R (79~70)
1 7] (69~60)
0 A°* (59~0)

20185 GPORAREE DS (FEVH)

BEEGPA
(D)

2.61

EEGPA
(EEv3)

2.17




5. IFHM@IUL~Y R A Y MER

= 4 35 (100~90)

= 3 {& (89~80)

=2 R (79~70)
1 A] (69~60)
0 4*(59~0)

20184 POBMIMOR (1)

6. HFEFRVFEFER

m 4 75 (100~90)

= 3 {£(89~80)

=2 R (79~70)
1 A] (69~60)
0 4*(59~0)

201840 PORMIMON T (1)%)_

BEGPA
(EEv3)

2.00

EEGPA
(#%)

2.70




1. BEFHDPFHEER

= 4 35 (100~90)

= 3 {& (89~80)

=2 R (79~70)
1 A (69~60)
0 A* (59~0)

20185 GPORUIRET D27 ()

8. REEEFH

= 4 35 (100~90)

= 3 {& (89~80)

=2 R (79~70)
1 7] (69~60)
0 A* (59~0)

20184F [ GPD RSEEEHE DS (HFE)

EEGPA
(%)

2.40

BEGPA
(B#)

2.64




9. UNFREXREIFEK

= 4 35 (100~90)

= 3 {& (89~80)

=2 R (79~70)
1 A] (69~60)
0 A* (59~0)

20185EfE GPOD BAREH DS (1E3E)

10. UNFREZFREFER

2.4%

= 4 35 (100~90)

= 3 {& (89~80)

=2 R (79~70)
1 A] (69~60)
0 A* (59~0)

20185 ¥ GPO G DS (EZF)

BEGPA
D)

2.64

EEGPA
(FE)

2.39




11.

EREEEHEYH

= 4 35 (100~90)

= 3 {& (89~80)

=2 R (79~70)
1 A (69~60)
0 A* (59~0)

2018 GP 5 g

EEGPA
(EfD)

2.29




2018 (£ GPABHOHHERINE T 40D 1 OBEAFEYHE (ERZEZL)

1. -1 #RBE4AFER 15

2.0 264
Tf49 D1 (GPA2.0)
1.0 5% 36
0 50 100 150 200 250 300

GPADHIE D RN (BUEIE A

Thr 440 1: GPA2.0 (118 %)

1. -2 #RBEAFER 245

2.0 275
T4 D1 (GPA2.0)
1.0 5% 31

0 50 100 150 200 250 300

GPADEUE DA F RN (BUEIFAED

Thr 44D 1: GPA2.0 (118 %)



1. -3 #HREAFH 3F

2.0LLE 253
TfHan D1 (GPAL.9)
1.0K 5% 13
0 50 100 150 200 250 300

GPADFUE DA F RN (BUEIZNED)

Thr44 o 1: GPA1.9 (104 %)

1. -4 HEBHUER 44F

2.0U E 253
Tfa9 D1 (GPA2.1)
1.0 13
0 50 100 150 200 250 300

GPADHIE D RN (BUE IS A

TH2 440 1: GPA2.1 (115 4)



2. -1 BALTHER 1§

3.0l E - 12

A

67

5

1.0

GPADHIE D RN (BUEIE A

THi44ro 1: GPAL.S (29 %)

2. -2 fRATHFE 2F

A

a9 D1 (GPAL.8)

70

67

80

6

1.05K %

GPADFUE DA F RN (BUEIFNED)

Thr 4o 1: GPALY9 (29 %)

T4 D1 (GPA1.9)

70

80



2. -3 fRALTHER IF

tout I - TFhiaH 01 (6PAz)

1.0K 7% 6

0 10 20 30 40 50 60 70 80

GPADHIE D RN (BUEIE A

Thr 445D 1: GPA2.2 (28 %)

2. -4 FUAAHEH 4F

o Tfras D1 (GPA2.0)

1.0K 7 6

0 10 20 30 40 50 60 70 80

GPADEUE D ik BUEIZ A D

Thr 45D 1: GPA2.0 (28 %)



3. -1 B LEEM 15

ont [

2oL —ﬂ—

a9 D1 (GPA2.3)

2

1.0K %

GPADFUE DA F RN (BUEIFNED)

Thr44ro 1: GPA2.3 (34 4)

3. -2 R LEFRE 2F

ot [,

T4 D1 (GPA2.4)

1.0K5

4
0

GPADFUE DA F RN (FUEIFAED

Thr 4o 1: GPA2.4 (35 %)

62

70

100



3. -3 fRALEEM 3IF

1.080 F - 14 T4 D1 (GPA2.4)

1.0K7E 1

0 20 40 60 80 100 120

GPADHIE D RN (BUEIE A

Thr44o 1: GPA2.4 (37 %)

3. -4 BULLESH A%

2O —_

2 TfHand1 (GPA2.2)

1.0K 78 2

0 20 40 60 80 100

GPADFUE DA F RN (BUEIFNED)

Thr 450 1: GPA2.2 (36 %)



4. -1 EFRFBUIROAVMER 1F

ot |, -

T4 D1 (GPA1.8)

1.0K %

o

10 20 30 40

GPADFUE DA F RN (BUEIZNED)

7

THi44ro 1: GPAL.S (29 %)

4. -2 EFRBUIROAIER 2F

3.0l E - 11

73

70

T4 D1 (GPA1.9)

7

1.0

o

10 20 30 40 50

GPADHIE D RN (BUE IS A

Thr 4550 1: GPALY9 (30 %)

70

80



4. -3 EFRBUIRTAVMER 3IF

1.0 3% 6 Tfran o1 (GPAL.7)

o
=
o
N
o
w
o

40 50

GPADEE D IR, (BB IE A ED

THi44ro 1: GPAL.7 (29 %)

4. -4 EFRBUIROAIER 4F

3.0L0F . s

58

ol AN
Lok : Tfa9 D1 (GPAL.7)

0 10 20 30 40 50 60

GPADEE D IR, (BB IE A H0

Thr 450 1: GPAL7 (25 %)



5. -1 BHBUATAROAIER 1H

soxt [

1.0K 7% 8

T4 D1 (GPAL.6)
0 5 10 15 20 25 30 35 40 45

GPADHIE D RN (BB IS A

440 1: GPA1.6 (21 4)

5. -2 BMEBUAITARIAVER 2F

soxt [
ot . -

1.0 6 T4 D1 (GPA1.6)
0 10 20 30 40 >0

GPADHIE D RN (BUEIE A

Thr 450 1: GPAL.6 (25 %)



5.

-3 FEHREHUYROA D MER 3 F

3.0l E

2.0 E

1.0

1.0K 7

41

I

THza5> D1 (GPAL.9)

U-I I
N
w

o

5 10 15 20 25 30 35 40

GPADEUE D ik BUEIZ A

THi44o 1: GPAL9 (194)

5.

4 EMIET AT A FER AE

3.0LE

2.0L0 E

1.0 E

1.05K %

[o4]

41

45

T

T4 D1 (GPA1.4)

U‘ |

o

5 10 15 20 25 30 35 40

GPADFUE DA F RN (BUEIFNED)

TH2 4450 1: GPA1.4 (25 %)

45



6. -1 BEFHROFLEER 1 &

2.0
1.0l E - 17
T4 D1 (GPA2.5)

1.0K 7 3

0 20 40 60 80 100 120 140 160 180

GPADHIE D RN (BUEIE A

Thr 44D 1: GPA2.5 (60 %)

6. -2 BEFRINEFEHFER 2F

2.0L0 E
1.08l E - 22

. T4 D1 (GPA2.4)
1.0K 7 5

0 20 40 60 80 100 120 140 160

GPAD BB D RN (BB IE A

Thr 45D 1: GPA2.4 (56 %)



6. -3 BEFHRIFLEER IF

2.0
1.0 - 22
T4 D1 (GPA2.5)

1.0K 78 5

0 20 40 60 80 100 120 140 160

GPADHIE D RN (BUEIE A

Thr44ro 1: GPA2.5 (614)

6. -4 BEFRINEFEHFER 45

2.0
1.080 . 8
T4 D1 (GPA2.6)

1.0K7E o

0 20 40 60 80 100 120 140 160

GPADHIE D RN (BB IS A

443D 1: GPA2.6 (54 44)



1. -1 HEPHOEHESR £

soxt [N -

2.0 "
T" \
1.0 5% 1 T4 D1 (GPA2.2)

0 5 10 15 20 25 30 35

GPADHIE D RN (BB IS A

Thr 445D 1: GPA2.2 (11 4)

1. -2 BELHGEEEER 24

2.000 £ 31
1.0 E - 6
1.0 5% 1 T4 D1 (GPA2.0)
0 5 10 15 20 25 30 35

GPADHIE D RN (BUEIE A

443D 1: GPA2.0 (114)



1. -3 HEPHOEHEER I4F

3.0l E - 6

2.000 k 33
1.0+ _ 8
1.0FK7 3 Tfzan D1 (GPA2.1)

0 5 10 15 20 25 30 35

GPADEUE D ik BUEIZ A

Thr 445D 1: GPA2.1 (12 4)

1. -4 HELHIESHESR 44

2.0k 23
1.0K5 1 T4 D1 (GPA2.1)
0 5 10 15 20 25

GPADHIE D RN (BB IS A

TH2 4450 1 GPA2.1 (10 #4)



8. -1 UNEVT—Ya ERAEEREFER 15

3.000 E - 6

2.0 E »8
1.0 1 Tfa9 D1 (GPA2.0)
0 5 10 15 20 25 30

GPAD BB D AR (BB IE A

T 4430 1: GPA2.0 (10 4)
8. -2 UNENT—L 3 EREEREIFER 2F

2.0 F
1.0 k£

=1
0

v AN
1.0k Tfanm1 (GPA2.2)

0 5 10 15 20 25 30 35

GPADHIE D RN (BUE I A

TH2 4450 1: GPA2.2 (10 #4)



8. -3 UNEVT—Ya ERAEEREFER IF

3.080 E - 4

2.0LL E
1.0K7E o

0 5 10 15 20

GPADHIE D RN (BB IS A

25

THz 44530 1: GPA2.1 (10 %)

8. 4 UNEVT—Ya ERERREFER 45

3.000 & - 3

2.0 E
1.0K% 0

0 5 10 15 20

GPADEUE DA F RN (BUEIFAED)

25

Thrd 3o 1: GPA2.2 (94)

30

29

30

31

THa9 D1 (GPA2.1)

T4 D1 (GPA2.2)

35

35



9. -1 UNENT—S a3 URRHEBEREEPER 145

2.0 E 28

1.0 E

11

| I

1.0K 7 T4 D1 (GPA2.0)

0 5 10 15 20 25 30

GPADFUE DA F RN (BUEIZNED)

Thr 445D 1: GPA2.0 (12 4)

9. =2 UNEVT—La FERBREEFER 28

3.0l E I 1
2.0LL E 33
1.0k o Tfian o1 (GPA2.1)

0 5 10 15 20 25 30 35

GPADEUE D ik BUEIZ A

THZ 4450 1: GPA2.1 (10 #4)



9. -3 UNEVT—LaUERERREFER 3F

3.0t I 2

2.0k o

1.0k - 5

1.OKE 0 Tzasr D1 (GPA2.2)
0 10 20 30 40 50

GPAD BB D RN (BUE I AH)

Thr 445D 1: GPA2.2 (14 %)

9. -4 UNEVT—La FERBREEFER 445

3.0k . 2

2.000 k 2

1.0k o T4 D1 (GPA2.1)
0 5 10 15 20 25 30 35 40

GPADHIE D RN (BB IS A

440 1: GPA2.1 (114)



10. -1 R@FEFEHR 15

. T4 D1 (GPA2.4
1.0K5% 701 ( )

0 10 20 30 40 50 60 70

GPADHIE D RN (BB IE A

THz 44530 1: GPA2.4 (23 4)

10. -2 {REBEEFH 2F

2.0 E

1.0k - 7

. T4 D1 (GPA2.4)
1.0K7E o

0 10 20 30 40 50 60 70

GPAD BB D RN (BUE IE A

THL 4450 1: GPA2.4 (19 4)



10. -3 REEEFH 3I&F

2.0 E
1.0k . A
(VAN
1.0K7#HE o T4 D1 (GPA2.3)

0 10 20 30 40 50 60 70

GPADEUE DA F RN (BUEIZAED)

THz 44530 1: GPA2.3 (20 %)

10. -4 REEESH 44

2.0k

1.0 E . 3

1055 ) T4 D1 (GPA2.3)
. i

0 10 20 30 40 50 60

GPADHIE D RN (BB IS A

Thr 450 1: GPA2.3 (18 %)



1. -1 ERFEEEFH 1F

1.0 E

1.0K 7 4

o

5 10 15 20 25 30

GPADFUE DA F RN (BUEIZNED)

THi44ro 1: GPAL9 (20 %)

1. -2 ERREETEYH 2F

]

T4 o1 (GPAL.9)

41

45

sot [
1.0 8

o

5 10 15 20 25 30

GPADEUE D ik BUEIZ A

443D 1: GPAL1.6 (21 4)

Tfand1 (GPAL.6)

45



1. -3 ERFEEEFH 3F

3.0k

I
ot |,

Rl e

1.0 1 T4 D1 (GPALS)

0 5 10 15 20 25 30 35

GPADHIE D RN (BUEIE A

THi44o 1: GPALS (20 4)

1. -4 ERSEEESH 44

2.0k 40
1.0K7 4 T4 D1 (GPA2.1)
0 10 20 30 40 50

GPADHIE D RN (BUEIE A

44D 1: GPA2.1 (214)



